

中共辽宁省委宣传部

贺信

中国食品安全报社：

值此贵社成立 30 周年之际，中共辽宁省委宣传部谨向贵社致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！

三十载风雨兼程，贵社以“守护舌尖安全”为使命，以专业媒体的深邃洞察与时代担当，在食品安全领域构筑起舆论的钢铁长城，这份坚守不仅守护着亿万民众的生命健康底线，更以媒体赋能推动中国食品产业向安全化、标准化、现代化的更高维度跨越，彰显着主流行业媒体在国家治理中的价值权重。

作为老工业基地与粮食主产区，辽宁的食品安全治理既系于千万家庭的“菜篮子”“米袋子”，更承载着东北振兴战略中产业升级、民生提质的双重使命。长期以来，我们与贵社建立起深度协同的合作纽带：贵社以全媒体矩阵聚焦辽宁食品农产品产业发展，通过政策解读、行业调研、品牌传播等多种形式，为辽宁粮食、水产、乳制品等特色产业搭建起与全国市场对话的舆论桥梁；在食品安全监管领域，贵社

广泛宣传辽宁食安治理经验、风险防控体系构建、公众科普教育等工作，为我省营造了“社会共治、理性监督、产业向上”的良好舆论生态，充分展现了国家级媒体在区域治理中的协同力。展望未来，期待贵社继续聚焦辽宁食品农产品产业链升级、预制菜产业创新等重点领域，以舆论监督之锐度、产业传播之广度、科普教育之温度，共筑东北食安治理新高地，为健康中国战略实施和东北全面振兴注入更强劲的舆论动能！

新时代赋予新使命，新征程呼唤新作为。值此报社而立之年，期待贵报继续发挥专业优势、平台优势和智库优势，为中国食品安全治理现代化贡献更多力量。中共辽宁省委宣传部愿与贵报深化战略合作，共同创新食品安全宣传模式，拓展科普教育载体，筑牢风险交流屏障，为守护人民群众“舌尖上的安全”作出新的更大贡献！

